

ERRATA EDITAL DE LEILÃO PÚBLICO Nº 02/2015.

PREFEITURA MUNICIPAL DE MAJOR VIEIRA

O município de **MAJOR VIEIRA**, SC, com sede na Tv. Otacílio F. de Souza, nº 210, centro, cidade de Major Vieira, vem a público **RETIFICAR O EDITAL 01/2015**, nos seguintes itens:

Onde se Lê: LOTE 05: 1 (um) TRATOR VALTRA 785, ano 2004, modelo 2005, cor amarela, Série 0785 GA75962. **LANCE INICIAL R\$ 10.000,00. Leia-se: LOTE 05: 1 (um) TRATOR VALTRA 785**, ano 2004, modelo 2005, cor amarela, Série 0785 GA75962. **LANCE INICIAL R\$ 20.000,00. Onde se Lê: LOTE 06: 1 (um) TRATOR VALTRA 785**, cor azul, série 785 4285682. **LANCE INICIAL R\$ 20.000,00. Leia-se: LOTE 06: 1 (um) TRATOR VALTRA 785**, cor amarela, ano 2002, série 785 4285682. **LANCE INICIAL R\$ 10.000,00.** Os demais itens do referido edital permanecem inalterados.

Edital completo com as descrições poderá ser obtido na Prefeitura ou através do site **WWW.JULIORAMOS.COM.BR**, com o Leiloeiro.

MAJOR VIEIRA (SC), 22 de janeiro de 2015.

ORILDO ANTONIO SEVERGNINI

PREFEITO MUNICIPAL DE MAJOR VIEIRA